

Самоаналіз вихователя Невідомої Світлани Іванівни

Я, Невідома Світлана Іванівна, працюю в закладі дошкільної освіти №26 ВМР на посаді вихователя вже 4 роки 3 місяці. Закінчила у 2021 році Вінницький державний педагогічний університет ім. М.Коцюбинського за спеціальністю «Початкова освіта додаткова спеціальність Дошкільна освіта»

Успішно пройшла освітні серіали на тему: «Обережно кібершахраї», «Безпека дітей в інтернеті», та отримала сертифікати 5 листопада 2023 року. 11 жовтня 2024 року отримала сертифікат з проходження освітнього серіалу «Якісне освітнє середовище дитячого садка».

Пройшла на сайті «Всеосвіта» вебінари «Освітня майстерня. Ігри творчого розвитку дитини», «Педагогічний кейс. Як зміцнити емоційний інтелект дитини дошкільного віку», «Практичний кейс: Нейроігри для мовленнєвого розвитку дітей» та отримала сертифікати.

Розробила і опублікувала на сайті «Всеосвіта» власні навчальні матеріали – «Весела Мандрівка», «Подорож у казкову країну», «Подорож до казкового лісу» за що отримала сертифікати.

У грудні 2023 брала участь та отримала перемога у міському конкурсі «Цікаві історії» Назва книжки-саморобки «Різдвяна історія»

У 2024 році отримала подяку від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за вагомий особистий внесок у справу навчання і виховання підростаючого покоління, високу професійну майстерність та сумлінну працю.

4 квітня 2024 року отримала грамоту від КЗ «ДНЗ №26 ВМР» за перемогу в огляді – конкурсі «Доріжка здоров'я».

Беру активну участь у проектах та заходах нашого закладу. Приймаю участь у семінарах, педагогічних читаннях, педагогічних радах закладу.

Постійно працюю над фаховим самовдосконаленням. Використовую диференційований підхід до кожної дитини. У своїй роботі з дітьми використовую інноваційні технології та різні методики, що має дуже велике значення для розумових процесів, розвитку мовлення, фантазії і уяви дітей.

Наша сучасний світ вносить свої корективи у роботу вихователя, тому сучасний педагог повинен володіти і використовувати новітні технології у своїй роботі. Саме мною були розроблені цікаві та змістовні відеозаняття на YouTube каналі для дітей старшого віку та другої молодшої групи. Заняття розроблені з урахуванням вікових особливостей дітей мають цікаву та

пізнавальну форму навчання, де використовуються різні ігри, музичний супровід та креативність, що дуже зацікавлює дітей та приносить приємні емоції.

Працюючи лише 4 роки на посаді вихователя, можу сміло сказати, що навички спілкування з батьками лише вдосконалюються, завжди знаходжу з ними спільну мову. Володію ефективними формами роботи, залучаю їх брати активну участь у житті освітнього закладу, як рівноправних учасників освітнього процесу.

Бути вихователем, це не лише працювати з дітьми та мати підхід до кожного, це ще взаємодія з колегами. Знаходити з ними спільну мову, іти на компроміси, прислухатися до порад, ділитися досвідом та обмінюватися різними ідеями. Лише спільна робота та активна участь у вихованні дітей сприяє обміну ідеями та найкращими практиками, покращує якість роботи та створює позитивну атмосферу для дітей та колективу.